

RECTIFICATIFS

Rectificatif au règlement (UE) n° 1169/2011 du Parlement européen et du Conseil du 25 octobre 2011 concernant l'information des consommateurs sur les denrées alimentaires, modifiant les règlements (CE) n° 1924/2006 et (CE) n° 1925/2006 du Parlement européen et du Conseil et abrogeant la directive 87/250/CEE de la Commission, la directive 90/496/CEE du Conseil, la directive 1999/10/CE de la Commission, la directive 2000/13/CE du Parlement européen et du Conseil, les directives 2002/67/CE et 2008/5/CE de la Commission et le règlement (CE) n° 608/2004 de la Commission

(«Journal officiel de l'Union européenne» L 304 du 22 novembre 2011)

Page 48, annexe VI, partie A, point 7, indication en espagnol:

au lieu de: «en espagnol: “combinado de piezas de carne” ou “combinado de piezas de pescado”»

lire: «en espagnol: “elaborado a partir de piezas de carne” ou “elaborado a partir de piezas de pescado”»

Page 49, annexe VI, partie A, point 7, indication en slovaque:

au lieu de: «en slovaque: “spájané alebo formované mäso” ou “spájané alebo formované ryby”»

lire: «en slovaque: “zo spájaných kúskov mäsa” ou “zo spájaných kúskov ryby”»
